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Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata

Estado de São Paulo

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br


ATA DA 1ª SESSÃO ORDINARIA

10/02/2.023

Aos dez dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, às 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa, realizou-se a 1ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Jose Sebastião Chiodeto da Silva, Luís Antônio Nascimento da Fonseca, Maria Aparecida da Silva Francisco, Maria Cristina dos Santos Lerosa, Mauro Divino de Araújo, Reginaldo Fabiano da Silva, Ricardo Peral Delgado, Suzana Maciera Caparron e Vanda De Fatima Moraes Paina Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, informou que antes de dar início aos trabalhos irá fazer a eleição das Comissões para o biênio 2.023/2.024,  e que ficaram assim constituídas; COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, PRESIDENTE- VANDA DE FÁTIMA MORAES PAINA, RELATOR- MARIA APARECIDA DA SILVA FRANCISCO, MEMBRO- LUIS ANTÔNIO NASCIMENTO DA FONSECA; COMISSÃO DE ECONOMIA E FINANÇAS,  PRESIDENTE- JOSÉ SEBASTIÃO CHIODETO DA SILVA, RELATOR- MAURO DIVINO DE ARAÚJO, MEMBRO- REGINALDO FABIANO DA SILVA; COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, OBRAS PUBLICAS E MEIO AMBIENTE,  PRESIDENTE- JOSÉ SEBASTIÃO CHIODETO DA SILVA,  RELATOR- LUIS ANTÔNIO NASCIMENTO DA FONSECA, MEMBRO- REGINALDO FABIANO DA SILVA;  COMISSÃO DE SAÚDE, PROMOÇÃO SOCIAL, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTES E TURISMO, PRESIDENTE- REGINALDO FABIANO DA SILVA, RELATOR- SUZANA MACIERA CAPARRON, MEMBRO- MAURO DIVINO DE ARAÚJO; COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR,  PRESIDENTE – VANDA DE FÁTIMA MORAES PAINA, RELATOR- MARIA APARECIDA DA SILVA FRANCISCO, MEMBRO- JOSÉ SEBASTIÃO CHIODETO DA SILVA;  COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E CONTROLE,  PRESIDENTE- RICARDO PERAL DELGADO, RELATOR- MARIA APARECIDA DA SILVA FRANCISCO, MEMBRO- LUIS ANTÔNIO NASCIMENTO DA FONSECA. Terminada a eleição das Comissões a Srª Presidente solicitou da Srª 1ª Secretaria a leitura do material que consta do Expediente.

EXPEDIENTE
Of. 021/23 do Executivo encaminhando Projeto de lei 10/23 que “Autoriza a Prefeitura Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata a celebrar convênio com a VÓLUS INSTITUIÇÃO DE PAGAMENTO LTDA, e realizar descontos em folha de pagamento dos servidores municipais, desde que expressamente autorizado por estes, por meio de convênio firmado, e dá outras providências”. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 024/23 do Executivo encaminhando Projeto de lei 11/23 que “Dispõe sobre a regularização Edilícia de Edificações e Obras no município de Águas da Prata e dá outras providências”. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 037/23 do Executivo encaminhando Projeto de lei 12/23 que “Dispõe sobre a isenção do pagamento de impostos e taxas municipais do Nosso Clube de Águas da Prata”. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 12/23 do Conselho Tutelar de Águas da Prata encaminhando o planejamento das datas de temas importantes relacionados à criança e ao adolescente, para o ano de 2.023, e informa que coloca à disposição dos demais órgãos da rede de atendimentos para sempre que for necessária a participação do Conselho Tutelar, disponibilizem, dia, local e horário para as atividades. Teve o despacho à disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 13/23 da Secretaria Municipal de Promoção e Assistência Social informando os representantes da rede de proteção social do município de Águas da Prata, conforme conversado em reunião realizada no dia 12/01/2023. Teve o despacho à disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se.

Of. 06/23 do Lar Nossa Srª de Lourdes informando ser uma entidade filantrópica desde 1.977 e o propósito da entidade é acolher idosos em regime residencial. Informa também que no momento possui 24 idosos em suas dependências oferecendo todos os cuidados necessários para a sua perfeita vivência e por final informa que com o intuito de integrar os membros da Câmara Municipal, os Vereadores e a sociedade, convida todos os membros para virem visitar, conhecer as instalações e apreciar como nosso trabalho é satisfatório e que acima de mais nada presamos por uma transparência para com a sociedade e todos aqueles que fazem doações. Teve o despacho à disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 26/23 da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer convidando todos os Vereadores para prestigiarem os jogos do 29º Torneio de Fustal de Verão, Troféu Sandro Alberto Lopes “Sandrão” que estará acontecendo no Ginásio de Esportes André Franco Montoro no dia 17/02/2.023(sexta-feira), onde serão disputados as finais das categorias Feminino e Masculino 1ª e 2ª divisões a partir das 20 horas. Teve o despacho à disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 25/23 da Renovias informando que tomou ciência acerca da Lei Municipal 2.413/22 aprovado por esta Casa que "Dispõe sobre a proibição de cobrança de tarifa de pedágio de munícipes com veículos registrados no município de Águas da Prata e dá outras providencias", e informa que detém a concessão da malha rodoviária que liga os municípios de Mococa, São José do Rio Pardo, São João da Boa Vista e Campinas, (SP 215, SP-340, SP 342, SP 344 e SP 350 por força do contrato de concessão 04/CR/1998, assinado em 14/04/98, e que o mencionado contrato foi celebrado entre o Estado de São Paulo, representado pelo DER e Renovias, estando esta concessionária sujeita à exclusiva regulação, fiscalização e administração do Estado de São Paulo por intermédio da Artesp e que o contrato não está sujeito a competência regulatória dos órgãos municipais sobretudo em relação à política tributária e que desde modo a lei 2.413/22 não é oponível à concessionária. Em seguida a Srª Presidente diz que quer aproveitar inclusive a presença da assessora da deputada Valéria Bolsonaro para que nos ajude pois esta Casa aprovou uma lei contra a aberração de um pedágio cortando a nossa cidade onde os pratenses para circularem por sua cidade precisam pagar um pedágio, então peço desde já que a Srª por favor leve esta situação para a deputada para que ela nos ajude porque acredito que consigamos perante o governador acabar com esta aberração, uma agressão ao pratense este pedágio no meio de nossa cidade. Teve o despacho à disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. Encontra-se sobre a Mesa balancetes da Despesa, balancete extra-orçamentário e Razão de Bancos do legislativo referentes aos meses de Novembro e Dezembro de 2.022. Teve o despacho junte-se ao processo 07/22, à disposição dos Vereadores e aguardar em arquivo o parecer do Eg. Tribunal de Contas. Moção 01/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa e subscrito por todos os Vereadores apresentando  apoio à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos para aprimorar a qualidade de seus serviços, garantir tarifas acessíveis, promover a ampliação das áreas de entregas e melhor estrutura de atendimento nos municípios, maximizar os resultados operacionais, comerciais e de atendimento, através de uma gestão técnico-profissional, abertura de concurso público e manutenção como empresa pública, objetivando atender de forma ampla, isonômica e irrestrita às necessidades da população”. A Moção é colocada em discussão e a autora faz uso da palavra e diz que é uma obrigação desta Casa e foi isso que pedi o apoio de todos e agradeço por isso porque eles tem melhores condições de trabalho e achei muito justo pois várias câmaras municipais estão apoiando e nós não podíamos ficar de fora deste movimento que é muito justo. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 01/23 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva seja oficiado ao Executivo para que determine à Secretaria Competente efetuar vistoria e tomar as providencias cabíveis junto ao Lago do Peçanha tendo em vista que o mesmo encontra-se completamente sem vazão de agua podendo vir a estourar e causar alagamentos em residências e acidentes com moradores no Jardim Moneda.  O Requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que este lago é um que tem para cima das terras do alegre e quando ele foi feito e acho até que foi o Paulo Roberto dezena que fez mas só abriu o buraco e se ele chegar a estourar, então é melhor tomar as providencias antes que aconteça alguma coisa. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 02/23 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva seja oficiado ao Secretário do Meio Ambiente efetuar vistorias em uma mangueira que foi cortada sem autorização localizada nas imediações do campo de futebol bem como também o fechamento da saída de agua no local conhecido como casa dos Alfredinhos. O Requerimento é colocado em discussão e o autor pede a  palavra e diz que faz mais de 50 anos que esta família mora lá e chegou uma pessoa lá dizendo que comprou tudo e disse que vai fazer um loteamento e conversou com eles lá e falou que a casa onde moram e vocês fizeram uma reforma e ela vale de aluguel R$ 800,00 por mês e agora vocês vão pagar R$ 400,00 por mês durante uns três anos para mim e depois vocês tem que desocupar e eles tinham um pé de mangueira bem na porta da casa e essa pessoa pegou a motosserra e cortou a mangueira, colocou uma cerca, passou mata mato em volta e fechou uma saída d’agua que havia ali e é por isso que a agua agora está voltando pois não tem saída pois foi concretado e está voltando para a rua debaixo do Paulo Moneda e não acontecia isso, então eu peço a todos a solidariedade  pois ele quer tomar a casa dos Alfredinhos e eles não tem um documento e foi doado de boca pelo Sr. Clineu e precisamos ver se conseguimos por posse pois esta pessoa quer por eles para fora de lá e eles já estão lá há maios de 50 anos e em seguida a Vereadora Maria Cristina pergunta ao Vereador se o terreno é urbano  e a resposta é que sim e em seguida a Vereadora pergunta quem paga o IPTU e em seguida o Vereador José Sebastião diz que perguntou a eles se tinham algum carnê de IPTU e eles disseram que não e em seguida a Vereadora Maria Cristina diz que talvez seja caso levantar o IPTU desse local e ver se está em dívida e ver o que se pode fazer. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 03/23 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva seja oficiado ao Executivo, solicitando que determine a secretaria competente, a sinalização de faixa de pedestre na R. Luiz Carioca – Ponto da Cascata, devido ao salão da igreja e do PMJ para aulas e tendo em vista que aumentou o fluxo de alunos, causando preocupação aos pais quanto a segurança de seus filhos. Reitera também o pleito de execução de pintura e manutenção de todos os redutores do mencionado bairro. O Requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que fez este pedido através da comunidade pois a escola do bairro foi demolida e vai começar a obra da nova escola e hoje se usa o PMJ das aulas de manhã e tarde e está usando também o salão da igreja que foi alugado pela prefeitura de Poços de Caldas e com isso houve um aumento o fluxo de pessoas, principalmente crianças naquele setor, então em frente o PMJ onde aas crianças atravessam de um lado para outro que fixa em frente ao salão da igreja seria bom colocar faixa de pedestres para o pessoal que transita ali com motos, carros respeitarem o espaço e diminuir a velocidade  antes que aconteça algum acidente e outro pedido meu é em questão dos redutores  que há dois anos venho pedindo para manutenção e reforma de alguns redutores. O vice prefeito esteve comigo no local pois surgiu duvidas no requerimento que fiz sobre o redutor que se localiza no lado de São Paulo e ele comprovou isso pessoalmente só que há dois anos estamos aguardando e até já tivemos acidente lá pois tem motoristas de Poços de Caldas que transitam lá com a circular e motorista novo não conhecia o redutor que está muito alto e ele passou muito rápido e derrubou várias pessoas dentro da circular mas ainda bem que não machucou ninguém mas é um cuidado que temos que tomar então era só um mas agora são todos que estão precisando de reforma e principalmente da pintura. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra [é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 04/23 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva seja oficiado ao Executivo solicitando informações através dos setores de: tributação e jurídico de cobrança indevida de IPTU do contribuinte Sr. Henrique Godoy Moreira morador da R. Morita Nogueira nº 09 Bairro Terras do Alegre, onde o mesmo acumula uma dívida de mais de R$ 20.000,00 e bloqueio de suas contas, sendo que o seu imóvel foi interditado pela prefeitura em 25/01/2003. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que essa família veio lhe procurar e me mostrou toda a documentação e todo o transtorno que ele vem passando desde 2.003 quando ele adquiriu a sua residência e tendo obras da prefeitura ao lado e sua casa veio a ceder e na época em 2.003 o prefeito da época interditou este imóvel e colocou a família com duas crianças recém nascidas em um hotel aqui na cidade e a prefeitura pagou durante três meses o hotel para essa família e essa casa ficou interditada e após essa família passou a pagar aluguel até 2.015 e ai ele conseguiu construir com muita luta e esforço uma outra residência e chegando agora em 2.019 a prefeitura o ressarciu e estranhamente agora ele recebeu o carnê de IPTU cobrando dele uma dívida de quase r$ 28.000,00 e ai fica aqui a pergunta se ele já teve este transtorno em 2.003, teve que sair de seu imóvel com 2 crianças pequenas, em 2.006 o imóvel já não era mais dele e ai chega agora      com esta dívida ativa e ainda bloqueia todos os seus bens principalmente a conta bancária então tem que dar uma olhada com carinho essa situação porque esse IPTU a partir do momento que ele saiu da casa em 2.003, ele não tem mais comprometimento nenhum com o IPTU, ele não tem que pagar mais IPTU, e a partir de 2.006 estava tudo para a justiça resolver e tanto é que a família está tão certa que em 2.019 ele foi indenizado por causa deste transtorno, então peço para dar uma olhada com carinho esta situação e em seguida a Srª Presidente diz que o imóvel passou a não ser dele, a prefeitura tomou para si o imóvel que foi avariado pela construção e em seguida o Vereador Reginaldo diz que sim e a própria prefeitura em 2.019 efetuou a demolição deste imóvel e em seguida a Srª Presidente diz que esta história está meio estranha mas onde há fumaça há fogo, está esquisito primeiro que bloquear contas por causa de dívida de IPTU eu acho que isso não existe, então não foi a prefeitura, então o certo seria levantar e em seguida o Vereador Reginaldo diz que ele está com o carnê da prefeitura para pagar e em seguida a Srª Presidente diz que este carnê é da casa que não é mais dele e a resposta é sim e então a Srª Presidente diz que então é só ele ir lá e pedir para dar baixa pois se não está mais no nome dele é só dar baixa e quem for o proprietário atual que se incumba desta dívida mas as vezes a pessoa procura a gente e conta a história de uma forma e a gente acaba passando da forma como recebeu e em seguida o Vereador Reginaldo diz que chegou o IPTU em nome dele e em seguida a Serª Presidente diz que sim porque ninguém mudou mas o fato de estar em nome dele e para citar como exemplo eu recebi o IPTU de um terreno que vendi há dois anos pois a pessoa ainda não tinha passado em seu  nome, mas é uma coisa esquisita porque eu não vejo como contas bloqueadas por causa disso eu acho um pouco estranho pois eu nunca vi ninguém com dívida de IPTU ter conta bloqueada mas acho que mesmo a prefeitura ela vai precisar da ajuda para responder este requerimento e acho que precisa de um pouco mais de esclarecimento e talvez chame até o Sr. e acredito que seja o melhor a fazer. Continuando em discussão a Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco diz que a casa não caiu e tem até morador que se apossou da casa e em seguida o Vereador Mauro Divino diz que agora desmancharam a casa a pedido da justiça mas foi só uma parte. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.                 Requerimento 05/23 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva seja oficiado a ELEKTRO – Eletricidades e Serviços, solicitando da mencionada empresa ligação de energia no “sitio das areias” – distrito de São Roque da Fartura de propriedade do Sr. Eder Hernanio Franco que está com o pedido de ligação protocolado há 3 anos e esperando por esta benfeitoria, sendo que está tudo correto no que se refere ao DER – Departamento de Estradas e Rodagem. O Requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que tem acompanhado esta situação do Sr. Eder e é uma situação até triste pois já entraram em seu sitio umas cinco vezes e a Elektro não resolve a situação dele e estive pessoalmente no DER que está há dois anos aguardando um documento da Elektro sobre a faixa de domínio e o prazo está vencendo e simplesmente não passam este documento para o DER, então uma coisa simples de resolver, o morador está com essa casa pronta já faz cinco anos e aguardando uma situação em que não vejo tanta dificuldade mas a Elektro coloca dificuldade em uma coisa fácil de resolver pois é só colocar a iluminação, então peço ajuda de todos para resolver as situação deste cidadão pois ele já foi assaltado cinco vezes pois ele não consegue colocar câmeras lá, ele não consegue terminar a obra porque não tem iluminação sendo que já está tudo aprovado na prefeitura e em seguida a Srª Presidente pergunta ao Vereador se ele tem toda a documentação e a resposta é que sim, então ela pede que o cidadão passe a documentação para tentarmos resolver isso ai. Em seguida o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e diz que o cidadão esteve com ele hoje e parece que já foi tudo resolvido e só está esperando uma ART do eletricista. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 06/23 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva seja oficiado ao Executivo, solicitando informação de cobrança de IPTU de uma chácara de propriedade do Sr. João Batista Lelis Diogo (in memorian) localizado na R. Antônio Fernandes, nº 90 - setor I, quadra 6, lote 157 Bairro Cascata, onde é cobrado imposto como se tivesse uma residência sendo que não tem nenhuma construção. Requer também, que seja cortada/podada uma árvore que está causando risco a uma residência localizada na R. Afonso Fernandes, 90 – fundos – Cascata. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que essa família o procurou e me disse que estão recebendo dois carnês de IPTU e lá só tem uma residência e a outra área que está sendo cobrada é uma área de servidão e neste IPTU que vem para eles fala que existe uma área construída de 144 metros, então trata-se de uma área de servidão e não existe construção nesta área, então no mesmo endereço estão recebendo dois carnês de IPTU, e a outra situação que já passei para o Igor é sobre algumas árvores na casa vizinha que estão com risco de caírem devido as chuvas e poderão causar danos a residência. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.       Requerimento 07/23 de autoria da Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco à Presidência da Casa que determine a proibição do uso de telefone celular durante as Sessões Legislativas desta Casa, pela seguinte; Justificativa- Além de ser um de desrespeito para com os munícipes, esse Ato tira a concentração tanto do Vereador que está fazendo uso desta prática como também de seus pares que precisam estar inteirados dos assuntos discutidos nas mencionadas Sessões. O Requerimento é colocado em discussão e a autora faz uso da palavra e diz que não está escrito aqui mas além disso tem um aviso ali falando sobre o assunto e já faz tempo apesar de estar meio escondido mas essa é minha justificativa pois acho muita falta de respeito pois as vezes o pessoal está falando aqui e o pessoal está mexendo com o celular, me desculpe Srª Presidente mas a Sr.ª também faz uso frequentemente e eu também já levei uma bronca da minha filha e do pessoal lá fora. Continuando em discussão a Srª Presidente diz que a Vereadora está coberta de razão apesar de eu ser uma usuária durante as sessões e muitas vezes eu uso até para ver os comentários em tempo real com o fala prata e das pessoas que assistem mas a Srª tem razão e acho que devemos respeitar e se é proibido vamos respeitar e parabéns pelo requerimento. Continuando em discussão o Vereador Reginaldo Fabiano pede a palavra e diz que é só o celular ou vão querer proibir de ficar riscando o papel com a cabeça baixa e a resposta é só o celular mas a Vereadora Maria Aparecida diz que ainda não tem placa sobre desenhar. Continuando em discussão o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e parabeniza a autora pelo requerimento até porque antes da formação desta Mesa a gente presenciava muitos Vereadores fazendo isso e hoje claro a mesa dificulta essa manipulação, então é uma pena porque poderia ter sido lá atrás mas fico feliz e até sou contra onde existe uma roda de amigos conversando as pessoas utilizarem o celular  e concordo plenamente com este novo método e pena que veio tardio mas antes tarde do que nunca. Continuando em discussão o Vereador Mauro Divino de Araújo pede a palavra e aproveita e dá os parabéns a Vereadora pelo requerimento e diz ainda que não serviu para ele pois nunca ele usou o celular. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.                 Requerimento 08/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa e atendendo reivindicação de alunos que estudam em São João da Boa Vista, nas escolas Joaquim José, IFET – Instituto Federal de Tecnologia e outras, solicita do Executivo que providencie alternativa de transporte para esses alunos, uma vez que os horários das aulas das mencionadas escolas começam respectivamente as 18h30m e 19h, e dos alunos da    UNIFAE e UNIFEOB começam respectivamente as 19h25m e 19h40m e quando os alunos dessas universidades não tem aulas, os estudantes das escolas Joaquim José, IFET e outras, não tem transporte, ficando os mesmos prejudicados sobremaneira e “se” o relato for verdadeiro, deve-se observar o princípio da igualdade art. 5º, CF/88. O Requerimento é colocado em discussão e a autora faz uso da palavra e diz que o requerimento foi solicitado por uma mãe, então devemos observar e tentar ver a possibilidade mas sabemos que nossa cidade tem um problema sério de transporte, temos passados muitas coisas com os transportes pós pandemia pois a TUGA não voltou com todos os horários, então talvez a gente possa até imaginar alguma coisa para servir estas pessoas. Continuando em discussão a Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco pede a palavra e diz que na escola Joaquim José são duas alunas e no Instituto Federal não sei mas acredito que este seja o problema. Continuando em discussão o Vereador José Sebastião Chiodeto pede a palavra e diz que o problema são alunos que entram as 18,45 e neste horário não existe ônibus e só tem no horário das 7,20 e são bastante alunos, cerca de 15 ou 20 alunos e alguns estão indo de Van ou carro particular por causa disso não existe horários. Em seguida a Srª Presidente diz que devemos fazer pressão na TUGA, já enviei um oficio a uma deputada para nos ajudar nisso e pressionarmos pois a cidade está muito abandonada neste sentido, a Artesp não toma conhecimento, a Renovias faz o que quer da cidade e nós estamos com grandes problemas e a TUGA faz do jeito que quer sem dar satisfação a ninguém e nós já tivemos vários ofícios desta casa, a prefeita já pediu, fez reunião e eles não tomam conhecimento, então a Artesp tem que dar uma solução, ou abre concessão para Vans, para micro ônibus e deixa quem quer trabalhar e fornecer este tipo de serviço aos nossos usuários, e em seguida o Vereador José Sebastião diz que em Novembro tínhamos uma reunião com a Artes e três dias antes eles desmarcaram e remarcariam outra data e já fazem quatro meses. Continuando em discussão o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra em diz que

Inclusive em São João da Boa Vista vários pessoas me disseram que queriam aos domingos passear na cidade e não tem ônibus nem para ir e nem para vir e a cidade deixa de receber o turismo pois se for com meu veículo não posso consumir bebida alcoólica e se fosse de ônibus não teria este problema, então é uma coisa até que as duas  prefeituras precisa verificar isso pois temos um bairro que é o Jardim das Paineiras que faz divisa com nossa cidade e colocasse a circular de São João que viesse até o Jardim das Paineiras ou até a churrascaria, é uma opção. Continuando em discussão o Vereador Mauro Divino pede a palavra e diz que com relação a isso já fiz requerimento mas não deram importância.  

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 09/23 de autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo seja oficiado ao Executivo para que determine à Secretaria Competente, efetuar reparo no asfalto na Rua Ismael Antônio da Silva, altura do nº 206, tendo em vista que o mesmo se encontra em péssimo estado de conservação. O Requerimento e colocado em discussão e om autor faz uso da palavra e diz que    aproveitando a presença da prefeita esse reparo não é muito grande não dá só uns 5 km, mentira é só um pedacinho mas o problema é que todo dia eu passo na porta das casas dessas pessoas e sou cobrado, então gostaria que fosse arrumado.  Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 10/23 de autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo seja oficiado ao Executivo solicitando de S. Exª que seja instalada Câmeras de Vigilância na Quadra de Esportes do Bairro Fonte Platina, tendo em vista que algumas pessoas estão provocando desordem e atos de vandalismo no local. O Requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 11/23 de autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo seja oficiado ao Executivo, solicitando de S. Exª que determine a instalação de postes com luminárias na Avenida Paulo Sassaron localizada no Bairro Fonte Platina, tendo que em vista que a Avenida não possui iluminação deixando alguns moradores sem iluminação no mencionado local. O Requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que essa foi a única avenida que ficou sem iluminação e desde que foi feita todas as outras partes tem iluminação e como os moradores pediram peço uma atenção do Executivo para que consiga efetuar esta obra tão necessária aos moradores do bairro.  Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.   Requerimento 12/23 de autoria do Vereador Ricardo Peral Delgado seja oficiado ao D.E.R., solicitando o recapeamento do asfalto no início da SP 215 até perto do posto de gasolina SP/MG que está em péssimo estado de conservação prejudicando sobremaneira o transito de caminhões e automóveis que trafegam por aquela rodovia. Requer também, que envie cópia desta reivindicação ao Executivo reforçando o pedido. O Requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que presenciou neste trevo que vai para o posto de combustíveis na quinta feira e tinha um caminhão subindo com destino ao Distrito de São Roque da Fartura e ao passar por estes buracos caíram dois big-bag de cima do caminhão e deu muito trabalho para colocar os big bag de volta em cima do caminhão, então o trecho está com sérios riscos de provocar acidentes  e com certeza o asfalto não foi feito com boas condições estando muito esburacado e com diversas  crateras, então sei que não responsabilidade do dono do posto de combustíveis, então estou solicitando ao DER recapear aquele trecho com uma estrutura melhor senão acidentes graves poderão acontecer naquele local. Continuando em discussão o Vereador Reginaldo Fabiano pede a palavra e dá parabéns ao Vereador pelo requerimento e eu iria fazer requerimento verbal sobre o tema mas como moro lá em frente vi que o asfalto colocado foi de má qualidade e com o movimento do posto aumentou o tráfego de caminhões pesados e o trecho está intransitável e já entrei em contato com o diretor do DER  e o pessoal do DER já esteve fazendo avaliação mas por incrível que pareça o que eles me passaram é que estão esperando passar o período de chuvas e se for esperar vão fazer só no final do ano mas o pessoal do lado de Minas Gerias estão trabalhando com chuva e colocando asfalto mas a alegação foi essa. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 13/23 de autoria da Vereadora Suzana Maciera Caparron seja oficiado ao Executivo, solicitando que determine a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que assim que parar as chuvas, arrumar a estrada (parte alta) que dá acesso ao bairro dos Campinhos para facilitar o escoamento da lavoura. O Requerimento é colocado em discussão e a autora pede a palavra e diz que gostaria de cumprimentar os presentes e dizer que estive com a Srª prefeita senão me engano na quarta-feira e levei todos os problemas e disse a ela que iria fazer o requerimento para que ficasse firmado todos os meu pedidos, mesmo porque não se pode consertar as estradas agora por causa das chuvas, mas está ruim passar com os transportes mas se colocarmos maquinas agora para arrumar nem descalço sairemos de lá e ela me prometeu que assim que as chuvas cessarem irá sanar estes problemas. Continuando em discussão a Srª Presidente diz que é sempre bom reafirmar porque a maioria das pessoas não sabem pois quando as estradas ficam ruins é porque está chovendo e com chuva não se arruma estrada, então as pessoas acham ruim demais da conta mas se puser maquinas fica pior ainda e o que temos na cidade é que além do problema que é normal nunca e eu não vi e não vejo há muitos anos tanta chuva durante um período tão extenso mas o que também judia muito de nossas estradas são os jipeiros e gaioleiros que fazem este tipo de hobby e até fiz um, apelo no fala-prata para que eles tivessem a consciência de que a alegria deles, de alguns momentos podia impedir alguém de ser socorrido por uma ambulância antes de chegar em casa, então parabéns pelo seu requerimento e da sua compreensão em dizer que enquanto as chuvas não pararem não podemos fazer nada em estrada rural e não tem como deixar a estrada em ordem e o pessoal do Pico do Gavião tem passado também por apertos, houve uma queda de parte da estrada, então as chuvas estão judiando muito  esse ano apesar que a cidade é abençoada e tem vários lugares que a situação é muito triste, mas a cidade tem estes problemas com as estradas rurais é normal e é de esperar, então parabéns pelo seu requerimento, e em seguida a Vereadora Suzana Maciera diz que quer ressaltar que lá os jipeiros não estragam a estrada não e quem estraga são as chuvas mesmo que são torrenciais. Continuando em discussão o Vereador José Sebastião pede a palavra em diz que esta semana pediu ao deputado que agora é ministro e o assessor dele e também para o deputado estadual Luiz Fernando se eles conseguem fresa (restos de asfalto) para nós e eles me disseram que iriam ver um jeito de conseguir para consertarmos nossas estradas rurais e em seguida a Srª Presidente diz que essa história da fresa que a Renovias antigamente dava para todas as cidades hoje nem isto ela está fazendo mais e é difícil porque eu faço parte de um grupo da Serra da Paulista e vejo o tanto que pedem, o tanto que lutam e pedem para os dois na época deputados que esta fresa seja levada para o local e é uma dificuldade conseguir esta fresa mas vamos ver. Continuando em discussão o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e diz que quer aproveitar a presença da assessora da deputada que mandasse um rolo compressor para fazer a compactação das estradas rurais que seria de grande valor para o nosso município. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.                Requerimento 14/23 de autoria da Vereadora Suzana Maciera Caparron seja oficiado ao Executivo, solicitando que determine ao setor competente, colocação de placas indicativas nas seguintes ruas do bairro de São Roque da Fartura; Rua XV de Novembro indicando a Estrada da Paulista e Rua Capitão João Urias indicando o direcionamento de Águas da Prata, Marco Divisório e Poços de Caldas/MG. O Requerimento é colocado em discussão e a autora faz uso da palavra e diz que foi um dos pedidos que fez a prefeita porque é um bairro onde desce muitas pessoas da Serra da Paulista e não sabem onde vem para Águas da Prata e outros de fora não sabem onde ir para Poços de Caldas, outros que passam por lá não sabem onde pegam para ir para a Serra da Paulista e ai vemos a dificuldade das pessoas sem ter estas placas indicativas. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 15/23 de autoria da Vereadora Suzana Maciera Caparron seja oficiado ao Executivo, solicitando que estude a possibilidade de contratar os serviços do laboratório CENTERMED para atendimento de plantão aos sábados, domingos e feriados para coleta de exames clínicos tendo em vista que é grande a demanda dos pacientes da Unidade de Saúde. O Requerimento é colocado em discussão e a autora faz uso da palavra e diz que é uma demanda que um médico me pediu pois se trata de um laboratório excelente, faz um ótimo trabalho mas só que aos sábados e domingos ele não fornece este tipo de trabalho e as vezes chegam pacientes na Unidade de Saúde e não se sabe onde serão mandados, então fiz esta solicitação para ver se há a possibilidade deste laboratório ou outro para que trabalhassem em regime de plantão e quando for necessário algum exame de urgência e emergência. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 16/23 de autoria da Vereadora Suzana Maciera Caparron seja oficiado ao Executivo, solicitando reforma e ampliação de pontos de ônibus a saber:- Na entrada do bairro das Areias e - Marco Divisório em frente ao parquinho sentido de quem vai para a Cascata, tendo em vista que os mesmos são pequenos e acaba não protegendo os usuários. O Requerimento é colocado em discussão e a autora faz uso da palavra e diz que esse problema tivemos um impasse porque a prefeita disse que não é nós que vamos consertar esse ponto de ônibus do bairro Areias mas o local está muito feio parecendo uma favela e todo mundo reclamando e ai a Srª prefeita falou para mim que lá pertence ao DER e falei com alguém do DER e disseram que não é deles e ai conversei com a prefeita e ela me disse que ia entrar em contato com o DER e ver realmente se não for deles ela se compromete a arrumar e limpar deixando mais bonito e quanto ao do Ponto da Cascata este dá dó pois ele é só coberto, é pequeno e as pessoas que vão ali pedem para fazer alguma coisa pois as pessoas quando as chuvas são fortes com ventos e se molham todas e não tem onde se esconderem, então peço a Srª prefeita que olhe com carinho este pedido que não é para mim pois só sou a portadora do pedido. Continuando em discussão o Vereador Reginaldo Fabiano pede a palavra e parabeniza a Vereadora pelo requerimento e diz que isso é um problema recorrente de vários anos e quem fez aquele ponto de ônibus e nem sei porque foi a prefeitura de Poços de Caldas há muitos anos e ai estamos com um problema um pouco maior do que esse que para cima um pouco do ponto de ônibus onde está aquele paredão de pedra em frente ao Supermercado do Edinho e ali é um ponto de ônibus e no meio da rua, ficam os universitários agora no período da faculdade esperando os ônibus e fazem uma fila indiana no meio da rua e ali passam carros, caminhões e a ideia que eu dei há dois anos e na gestão passada foi feita uma academia ao ar livre em cima do barranco então tire ela de lá pois ela não serve para nada e ai faça uma coisa simples que trará mais proteção e segurança para quem pega o transporte público ali embarcando todas as pessoas com segurança e quando está chovendo as pessoas vão para debaixo da marquise do supermercado e o ônibus que trazem os alunos tem que mudar o trajeto por causa da chuva, mas parabéns pelo requerimento e fica esta sugestão e em seguida a Vereadora Suzana Maciera pede aparte que lhe é concedido e diz que não acha que deveria tirar aquela academia ao ar livre de lá pois aquilo foi uma coisa muito importante e se alguém não vaio é porque não tem consciência do que é uma academia ao ar livre, porém acredito sim que possa levar ela para um outro local. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 17/23 de autoria da Vereadora Vanda de Fátima Moraes Paina seja oficiado ao Executivo para que determine à Secretaria Competente efetuar o término do asfalto na Rua XV de Novembro altura dos nºs 205 e 206 localizada no Distrito de São Roque da Fartura. O Requerimento é colocado em discussão e a autora pede a palavra e diz que os moradores já pedem isso há muitos anos e se trata de um pedaço muito pequeno com cerca de 20 metrôs mais ou menos. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 18/23 de autoria da Vereadora Vanda de Fátima Moraes Paina seja oficiado ao Executivo para que determine à Secretaria Competente efetuar conserto na Rua Divino Cunha depois do número 551 pois a mesma se encontra em má conservação e sem condições de trafego. O Requerimento é colocado em discussão e a autora faz uso da palavra e diz que a mencionada rua foi motivo de polemica nesta casa mas estive hoje conversando com o vice-prefeito ele me disse que já está sendo resolvido um problema com um morador e logo o serviço será executado. Continuando em discussão a Vereadora Suzana Maciera pede a palavra e diz que inclusive na quarta feiras conversei com a prefeita sobre esta rua e a Srª que mora nesta rua e faz hemodiálise e também sobre a ambulância que vai busca-la raspa o assoalho no chão devido à má conservação da mencionada rua, então agora são duas Vereadoras que estão pedindo. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 19/23 de autoria da Vereadora Vanda de Fátima Moraes Paina seja oficiado ao Executivo para que determine à Secretaria Competente efetuar a colocação de placas de “PROIBIDO ESTACIONAR” na Rua João Paina localizada no Distrito de São Roque da Fartura altura dos números 403 e 411, tendo em vista que muitos motoristas estacionam no local impedindo outros veículos de trafegarem por outras ruas do Bairro. O Requerimento é colocado em discussão e a autora pede a palavra e diz que o requerimento já está falando tudo mas muitos motoristas estacionam no local e impedem outros de trafegarem nas outras ruas. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  Terminado o material do expediente passo a palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. A Vereadora Suzana Maciera pede a palavra e faz requerimento verbal solicitando seja oficiado o Executivo para que determine a quem de direito enviar a esta casa cópia do CAT do CLT sobre as normas da insalubridade. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado opor unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o Vereado Mauro Divino de Araújo pede a palavra e faz requerimento verbal seja oficiado a ELEKTRO, informações sobre o serviço de atendimento ao cliente pois cada dia está em um local da cidade prejudicando assim os usuários que ficam sem saber onde buscar informações. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado opor unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando em discussão o Vereador Reginaldo Fabiano da Silva pede a palavra e faz requerimento verbal seja oficiado ao Executivo solicitando de S. Exª, designar um funcionário para fazer a limpeza na imagem de Nossa Srª Aparecida localizada na entrada do Bairro Ponto da Cascata. Requer ainda que após a limpeza seja passada uma camada de resina na imagem para uma melhor proteção e embelezamento da mesma. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado opor unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando com a palavra o Vereador Reginaldo Fabiano diz que neste mês tivemos um problema com a antena de celular da Vivo e queimou uma placa e não ficou um dia sem funcionar pois o pessoal da companhia prontamente veio e trocou a placa e voltou a funcionar perfeitamente, então fica aqui meus agradecimentos aos funcionários que prestaram um excelente serviço para a comunidade, e também aproveitar a oportunidade e agradecer o trabalho que está sendo feito em nossa comunidade tanto no Bairro Cascata como no Ponto da Cascata e se trata de um trabalho que há dois anos a gente vem participando em reuniões pois estive em São Paulo e em Poços de Caldas c om os diretores do DME e da Elektro através do Sr. Anderson e do Sr. André que está sempre prestando um ótimo trabalho e nós precisávamos principalmente eu como morador pois tínhamos uma necessidade muito grande da melhoria de nossa energia pois venta acaba a energia, chove acaba a energia e todos os dias temos o problema com a energia tanto na Cascata como no Marco Divisório e a Elektro depois de muitos anos       chegaram a conclusão desta dificuldade de trazerem uma boa energia elétrica para nós e conseguimos com reuniões fazer esta junção e a partir do final do mês a Elektro passa a comprar energia do DME de Poços de Caldas e fornecer para O Bairro Ponto da Cascata e também para o Bairro Cascata e também para os sítios próximos a SP-215, e ficamos felizes porque o trabalho está dando resultado, então queria agradecer ao Sr. Anderson do DME e ao Sr. André da Elektro que  prontamente atendeu nosso pedido e está realizando ainda mais além da junção da energia a Elektro está trocando a maioria dos postes e a fiação deteriorada, então agora os bairros passaram a ter vida, a serem lembrados, então fico feliz por estas duas pessoas estarem fazendo este grande trabalho nos mencionados bairros. Continuando a palavra livre a Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco pede a palavra e diz que quer fazer um requerimento verbal e conforme o parágrafo 4º da Constituição Federal Requeiro a Srª Presidente desta Casa, nomeação de Comissão para Avaliação de Estágio Probatório. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre a Srª Presidente faz uso da palavra e diz que vai dar uma notícia desagradável porque infelizmente é verdade, mas este papelzinho que está em minhas mãos foi colocado aqui na Av. Washington Luiz, a pessoa gastou, colocou o seu dinheiro para fazer esta manifestação e colocou em todos os carros e é muito triste porque começa assim o circo e diz SP- 342, rodovia de primeiro mundo porém com velocidade de estrada vicinal, rodovia cheia de pegadinhas, políticos donos de concessão, radares suspeitos entre São João da Boa Vista e sul de Minas Gerais, DER falta com o respeito ao contribuinte, recursos de multa suspensos, verdadeira indústria das multas, estão lesando e fazendo a população de verdadeiros idiotas e palhaços, o DER se recusando o procedimento de revisão de multas, estrada para velocidade de 100 km por hora  e no máximo é de 80 km, é revoltante trabalhar para sustentar um bando de sanguessugas. É muito triste a gente receber isso mas é verdade pois a nossa rodovia que demorou tanto para ser duplicada que a Renovias tinha prometido para o ano 2.000 e foi começada em 2.014 mas é uma estrada maravilhosa, a estrada de Vargem Grande do Sul que é pista única a velocidade é de 100 km/h, então é mais do que flagrante a intenção de isso aqui ser o cofrinho, um caça níquel na verdade, então durante todos estes anos não temos radar fixo, ficam os policiais com aquele aparelho nos locais mais estratégicos e isso é vergonhoso, uma cidade turística e prejudica não só o desenvolvimento da cidade com o também o pratense, porque inclusive onde eles ficam e eu antes de ser Vereadora já brigava com esse negócio de 80 km/h e 60 km/h aqui na serra que eu acho que é um perigo, então estamos tendo muito mais acidente agora que é 60 km/h do que quando era 80 km/h e eles colocam a coisa de uma forma que lá no pontilhão de São João da Boa Vista se você está há 80 km/h respeitando e se distrai e não põe o pé no freio chega a velocidade de 100 km/h pois é uma descida e é ai que eles te multam, então precisamos fazer um grande movimento no sentido de parar com isso, exigir mas é ruim isso, deve ser de uma pessoa que já foi muito prejudicada e está vendo o prejuízo da cidade em relação a este problema e em seguida o Vereador José Sebastião diz que em relação ao viaduto de São João a troca de guardas é as sete da manhã e as sete das noite e eles só pegam trabalhadores de Águas da Prata que estão indo trabalhar em São João e em seguida a Srª Presidente diz que é por pura arrecadação e não educação pois quando você tem um radar ou uma velocidade máxima você está querendo educar, mas neste caso não é educação mas sim arrecadação vergonhosa e é o que tem sido feito e a cidade tem sido penalizada com este funil aqui, com pedágio, com caminhões trafegando pelo meio das cidade, enfim nós vamos pedir socorro e vamos começar a gritar e acho necessário que tanto o Executivo, Legislativo e a sociedade civil organizada e os nossos deputados envolvidos na cidade que nos ajudem porque vamos precisar de muita ajuda. Tenho que dar uma satisfação a todos vocês, pois assumi no dia 02/01/2.023 a presidência desta Casa, assumi com três funcionários, aliás quatro com o dos serviços gerais, sem procurador, sem advogado, com uma auxiliar de contabilidade, sem contadora, enfim uma situação bem complicada, dia 02 eu assumi e no dia 04 chegou a denúncia anônima para variar, e obviamente não era denúncia minha porque se entrei dia 02 não dava para fazer nada de errado, então o fato de não ter uma publicação no portal da transparência durante um ano e pouco, então é a falha neste sentido e eu tenho que falar sobre a outra denúncia que foi recebida agora esta semana e até vou citar o Vereador que pediu naquela sessão extraordinária onde foi aprovado a regularização de cargos que não podia  ter assessor jurídico e depois foi mudado para chefe de gabinete, então totalmente errado tanto é que existe apontamentos do Tribunal de Contas e o que fiz foi arrumar e colocar uma pessoa que pudesse me assessorar e escolhi muito bem uma pessoa que já trabalhou nesta casa e serviu o ex presidente muitíssimo bem que é a neta do saudoso ex prefeito Wolgran Junqueira Ferreira, uma moça de extrema capacidade e muita experiência em outras câmaras municipais além da nossa e o Vereador pediu vistas não sei por quantas sessões de uma lei que só alterava um nome e obviamente foi a votação e eu desempatei porque o meu objetivo era servir a esta casa e a cidade e tenho que proporcionar condições para que isso aconteça e não aconteça o que aconteceu nos últimos dois anos. Nos anos passados o ex presidente foi muito bem assessorado porque não tem nada que diga ou denigra a sua gestão, mas nos últimos dois anos existem vários problemas inconcebíveis para uma pessoa que entenda de direito porque o presidente entra numa casa e ele nunca viu isso, e eu nunca vi por mais que eu fosse curiosa, por mais que eu estivesse aqui como Vereadora mas a gente não tem conhecimento, então a gente precisa realmente de alguém que tenha                                      noção, experiência pois é tudo muito complicado, a burocracia é grande, Tribunal de Contas, mas o que foi feito nestes últimos dois anos para prejudicar o Presidente porque eu tenho e quero crer que ele não sabia de muita coisa que ocorria ou que deixava de ocorrer ou precisava ocorrer, então há muita coisa a ser feita e fizeram a denúncia contra a minha assessora porque hoje existe assessoria da presidência e fizeram uma denúncia anônima e uma pessoa seja lá quem for e obviamente não é uma pessoa comum é alguém formado em direito como  muitas denúncias que vão para a Srª prefeita pois ela já é colecionadora e eu sou iniciante só estou com duas mas tenho certeza que do jeito que vai  até o final do meu mandato talvez a gente bata cimo alguma coisa, não sei o que vai ser com estas denúncias anônimas, pois usaram o nome, foram tão atrevidos que usaram o nome da Drª Carolina e o nome do escritório dizendo que ela não cumpria horário sendo que no tempo que ela foi assessora do ex presidente ela também não cumpria horário e ainda bem que tem documentos para nós respondermos esta denúncia, e ela é uma pessoa muito competente e tem estes documentos desde a épocas que ela foi assessora do ex presidente, então nós vamos responder esta denúncia com toda a lisura e técnica que ela é capaz e ela é muito capaz e estou muito satisfeito de estar com essa moça trabalhando para nós e tenho certeza que ela vai botar esta casa em ordem e não vai acontecer os absurdos que aconteceram nos últimos dois anos, como por exemplo deixar de responder ao Tribunal de Contas perdendo prazo, tem multa da Receita Federal, então tem uma série de irregularidades que obvio vai cair em cima do ex presidente mas eu sei que ele não é culpado porque ele pouco vinha aqui, eu tenho certeza então aquilo que foi colocado para o Sr. que era uma pessoa de sua confiança mas infelizmente não era porque não zelou como essa Drª agora que está como assessora e não como advogada mas com certeza ela vai me proteger de tudo o que puder acontecer seja em um processo de elevador que tive que fazer e as coisa em uma câmara são terríveis pois o elevador que era só para colocar óleo já aumentou mais porque quebrou outras peças por falta de manutenção, mas enfim então tudo é um processo demorado e obrigado a Srª prefeita porque eu não tenho quem dê o parecer jurídico aqui mas muito obrigado pela Srª ter cedido seus procuradores para me ajudar e a gente conseguir depois de 32 dias conseguir consertar o elevador, mas este meu desabafo primeiro é colocar vocês a par do que acontece  e realmente falar enquanto se lutar para derrubar alguém a gente não constrói absolutamente nada, então não funciona e não vai funcionar e esta pessoa, este advogado ou advogada que faz estas denúncias anônimas que agora é uma festa pois é só sentar à frente de um computador e sapecar denúncias de tudo que é jeito anônimas e são poucas as assinadas, então é uma festa na casa de Noquel que eu costumo dizer mas aquele que anda na verdade não tem o que temer e lamentavelmente isto é só para atrasar, então tipo assim do mesmo jeito que fazem denúncia contra a Srª Prefeita para atopetar o seu departamento jurídico deixando de trabalhar em outras coisa e só em denúncias que é uma sabotagem e a Srª sabe que sou crítica de uma série de coisas na sua administração e falo para a Srª mas eu vejo o seu propósito e vejo o quanto de dificuldade tem simplesmente com sabotadores porque não passam de sabotadores que querem voltar ao poder, só pode ser porque não tem outra explicação, então é voltar ao poder pois estão escangalhando com uma administração, prejudicando o andamento de seu jurídico e estou vendo que vão querer fazer a mesma coisa aqui mas aqui como o movimento é menor acredito que não tenha tanta denúncia mas vão se empenhar bastante e agradeço a presença de todos aqui e como não há material para a Ordem do Dia, dou por encerrada a presente sessão, desejo boa noite a todos e convoco os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que será realizada no próximo dia 27/02/202, e para constar eu, Wanderson Fernandes de Freitas, Diretor Administrativo, escrevi a presente Ata. 

Maria Cristina dos Santos Lerosa       Maria Aparecida da Silva Francisco  
                 Presidente                                1ª Secretária                                                                                      
Wanderson Fernandes de Freitas
Diretor Administrativo
22

